
参加企業等の認知度（延べ人数）

どんな仕事をしているか知っていた

聞いたことがあったが、どんな仕事をしているか知らなかった

説明を聞くまで知らなかった

36.9％
（325人）

26.7％
（235人）

36.4％
（320人）

令和６年6月7日に行われた中学生向け合同企業説明会の事後アンケートより

参加した中学生に、説明を聞いた企業等について聞いたところ、約７割近くが「企業名は聞い
たことがあったが、どんな仕事をしているか知らなかった」「説明を聞くまで知らなかった」
と答えました。



四国ちぬや 宇和工場

▸製品を売り出すまでにいろんな苦労と時間がかかっていて、美味しくするため
にいろんな機械を使っていて、いろんな工夫もされていてすごいなと思った。

▸工場の中は普段見れないが、ここでは見せてもらうことができて印象に残った。

西予総合福祉会

▸仕事の内容について詳しく教えてくれたおかげで保育士さんの仕事はすご
いし、素敵だと思った。
▸保育園や老人ホーム、障害者を支援するということを知り、「毎日笑顔が
たえない」や「あっという間に時間が過ぎる」とおっしゃっていて私も子
供が好きなので時間を忘れていっぱい遊びたいなと思った。

東宇和農業協働組合（JAひがしうわ）

▸環境のことについても考えていて印象に残った。

▸農業などに興味はなかったがとてもわかりやすかった。

それぞれの参加企業等に対する生徒の感想を紹介します



株式会社 JABURO

▸漁業について詳しく知ることができてよかった。すごくためになる話だった
ので印象に残った。
▸魚を使わない餌を使って養殖をしていることや新しい技術を使って管理して
いるところが印象に残った。

中央綜合建設株式会社

▸建物を建てるだけではなく、その建物の設計図をつくったり、実際に建っ
たらどうなるのかなど、思っていたより仕事が多くてびっくりした。

▸建築のアイデアを考えてその建築をそのまましているのがすごいと思った。

西予市消防本部

▸最近、女の方が消防士になったと説明をされていて、ちょっと興味が湧いた
し、女の人でも消防士になれるという希望が持てた。
▸毎日心がけていることが「一秒でも早く、安心と安全を」というところに感
動した。当たり前ではない、人の命をつなぐ大事な仕事なのでいいなと思っ
た。



株式会社 おがた蒲鉾

▸いろいろな商品を作り出し人気を得ると同時に、沢山の人に食べてもらえる
ように工夫をしているところが印象に残った。
▸試食をさせてもらって、こだわっているところを確かめさせてもらえたし、
説明してくれる人が優しくて、説明もとてもわかりやすかった。

株式会社 オキノ

▸いろいろなことに挑戦して場数を踏んで、失敗を恐れていないところがすご
いと思った。
▸身近なところで投資などの本格的な会社の仕事をしていて驚いた。会社を経
営するにあたって借金はつきもの、など会社の厳しさを知ることができた。

医療法人 社団みのり会

▸患者さんの健康が第一だが、働く人の健康も大事にしていることを初めて知っ
た。
▸患者さんのことを何よりも優先して、例え余命宣告をされていたとしてもでき
ることはする、ということが良い点だと思ったし、みのり会を多くの人が利用さ
れていて多方面から愛されていると思った。



株式会社 西予CATV

▸カメラを撮る人や踊ったりするのは知っていたけど、その仕事以外のことは知
らなっかったので、たくさんのことを知ることができたし、とても楽しく仕事を
していることが分かったので良かった。
▸資格なしでできると聞いて、資格なしでできる企業が今まであると思ってな
かった。

有限会社 太陽ファーム

▸自然と触れ合ったり、動物を自分の手で育てるということに惹かれた。い
ろんなことをしているので興味が持てた。
▸太陽ファームで育てられた豚などをホテルで出す料理の食材などにしてい
て地産地消にもなっているとういうところにいいなと思った。

西予市役所

▸想像していたよりもいろんな分野を仕事でしていたので驚いた。本当に西予
市に関わることのほとんどをしてるんだなと思った。
▸地域の人と協力をして仕事をしているというのを聞いて、とてもかっこいい
なと思った。



キクチ観光株式会社

▸林業などに興味を持っていたので、とても仕事が楽しそうだったし、聞いていて
とても楽しかった。
▸「伐る、使う、植える、育てる」このサイクルをくりかえすのに50年かかり、機
械がフェラーリと同じくらいの値段がするというのが印象に残った。

参加した企業等の感想を一部紹介します

▸地元の企業に興味を持ってもらい、将来西予市で活躍していただけたらと思う。
▸若い世代に弊社の魅力を伝える良い機会となった。

▸プレゼンの構成、就職をイメージしづらい中学生に、職業説明会を介し何を伝えるべきかを決めるのに
苦労した。
▸中学生への説明会が初めてで何を話せばよいか悩んだ。

▸対象が中学生ということで、反応が薄いのではないかと不安だったが、生徒の皆さんが良い反応を示し
てくれ、こちらも楽しく話すことができた。
▸質問等はあまりなかったが、しっかりメモを取るなど素晴らしい姿勢だった。
▸少し静かだな、という印象だったが、15分という短い説明では、何を聞いていいのか分からないのかも
しれない。

参加した中学生の印象は？

苦労した点は？

その他
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